



继阿根廷和巴西提前出局后,美洲杯昨天再次上演“奇迹”!巴拉圭和委内瑞拉在120分钟内战成0:0,通过点球大战,巴拉圭最终以5:3战胜对手,杀进决赛。有意思的是,自小组赛以来一路杀到决赛,5场比赛居然每场常规时间内都战成平局。  
“一场未胜”也能进决赛?巴拉圭人告诉球迷:这不是问题。

■3场小组赛全部踢平 ■2场淘汰赛120分钟内又全是平局 ■神奇的巴拉圭杀进美洲杯决赛

# 忍者神龟

## 闷

### 120分钟内一球未进

“我进不了球,别人也休想进球!”进入美洲杯淘汰赛后,这几乎就是巴拉圭的策略:死守!死守!还是死守!如果自己没机会,别人也休想得到机会。

昨天巴拉圭和委内瑞拉的比赛开始后,双方互有攻防,第34分钟,委内瑞拉右路长传禁区,禁区内球员头球摆渡,4号球员顺势一顶将皮球攻入大门,但边裁示意委内瑞拉越位在先,进球不算。下半场,巴拉圭依旧坚持防

守反击,虽然比赛在北京时间上午进行,但因场面平淡,央视解说员贺炜都在发牢骚,“看不出双方有进球的可能。比赛非常乏味,令观众奔着午睡而去。”

加时赛30分钟,依然是闷平,双方不得不进入点球大战,最终巴拉圭5:3战胜对手,闯入美洲杯决赛。历史上,巴拉圭曾夺得过两次美洲杯冠军,分别为1953年和1979年,此后,巴拉圭人再也没进过美洲杯决赛。

## 诡

### “一场没赢”进决赛

回顾巴拉圭在本次美洲杯的征程,能杀进决赛不得不说是个“奇迹”。小组赛,巴拉圭首战厄瓜多尔,90分钟互交白卷;第二场,面对强大的巴西,巴拉圭一度反超比分,可惜最后时刻被2:2逼平。小组赛最后一场对阵委内瑞拉,巴拉圭在终场前5分钟内连失2球,最终与对手3:3战平。

三战皆平,巴拉圭只拿到3分,位列小组第三。但按照美洲杯晋级规则,两个成绩较好的小组第三也能晋级,所以巴拉圭得

以涉险晋级淘汰赛。

如果说巴拉圭在小组赛时还有进攻的态势,到了淘汰赛则彻底将战术变为了“死守”。淘汰赛第一场再次对阵小组赛对手巴西,巴拉圭在120分钟内将对对手逼平,在点球大战中,巴西一个点球都没罚进,巴拉圭过关。而在昨天的比赛中,双方在120分钟内再次互交白卷。

5场比赛在常规时间内全是平局,小组赛1场0:0,淘汰赛2场皆为0:0,带着诡异的战绩,巴拉圭就这样晋级美洲杯决赛了。

## 火

### 赛后双方大打出手



赛后双方发生冲突,场面十分火爆

不知是不是因为场面太平淡,为了给观众带来些看点,双方球员只能通过“打架”来弥补球迷在视觉刺激上的“损失”。

比赛中,巴拉圭主帅马蒂诺和助理教练都因为对裁判判罚不满被罚上了看台,而在加时赛中,委内瑞拉球员卢切纳在比赛中多次利用小动作袭击巴拉圭球员,这也为双方之后的冲突埋下了伏笔。

据巴西《环球体育》报道,当巴拉圭在点球大战胜出后,全队在球场上抱成一团庆祝,并做出一些略带挑衅的动作和口号,而此举成为了斗殴的导火索,部分不冷静的委内瑞拉球员冲上去和巴拉圭球员理论起来,早就在比赛中憋了一肚

子火的双方球员此后出现了肢体冲突,而双方工作人员也在通道中发生冲突。

全场飞奔互相追打,交手时穿着球鞋直接互踹……双方教练、工作人员在球场上乱作一团,而场边一些情绪激动的球迷也跳下看台加入混战。看台上,两队球迷之间的怒火也被激起,双方开始互相谩骂,并互相攻击。好在现场立即出动防暴警察,才让这场恶性事件得以控制。

赛后,每周媒体《奥莱报》表示,南美洲足联、赛事组委会和国际足联特派调查委员会针对这一事件进行调查,近日内会出台加罚决定。而一旦巴拉圭有教练和球员被禁赛,对于立志夺冠的他们来说,绝对是个不小的打击。 包靖



“一场不赢”进决赛,巴拉圭神了

## 链接

### 巴拉圭复制阿根廷奇迹?

美洲杯12支球队参赛,8支球队出线的诡异赛制,使得三连平积3分的球队很可能出线,如果是放到世界杯赛场上,类似的出线就很难遇到了。世界杯多年战史里,三连平却小组出线的球队不多,最为著名的球队有4支:1982年世界杯,意大利第一阶段小组赛3平出线,但进入第二阶段小组赛后就开始全胜并最终夺冠;1990年世界杯,爱尔兰与荷兰都是三平出线,淘汰赛首轮荷兰出局,爱尔兰在战平之后继续“神奇平局”,以点球战击败罗马尼亚,晋级到8强,可是8进4时爱尔兰终究被破金身,输给意大利出局;1998年世界杯,智利三平出线,但16进8惨遭出局被淘汰。

这四支球队都是小组赛全平出线,但其后的历程远没有如今的巴拉圭这般神奇。

自美洲杯1975年改制以来,提起“平的神奇”,人们很容易想到1993年的阿根廷:阿根廷从小组赛首轮击败玻利维亚之后就一路战平,先后战平墨西哥和哥伦比亚,进入淘汰赛后,阿根廷又是一路和风劲吹,先后依靠平局和点球大战击败巴西和哥伦比亚,杀入决赛。幸好在决赛上阿根廷击败墨西哥夺冠。最终阿根廷以4场平局夺冠的成绩,成为1975年美洲杯改制以来最擅长“平”的冠军。显然,如果巴拉圭最终夺冠,哪怕破了“平局金身”,也将以5平的成绩成为平局最多的冠军。 综合

## 友情提醒

本周六晚7点30分,江苏舜天将在南京奥体中心和大连阿尔滨进行一场热身赛,届时球迷可以去免费看球!

### 国足明战老挝 高洪波遥控指挥

明天,国足将在2014年世界杯预选赛首场比赛中主场对阵老挝,这将是高家军一场“特殊”的比赛,他们将面临主帅无法现场指挥的情况。因为亚洲杯最后一战的红牌,高洪波明天将在看台上遥控指挥。

亚洲杯最后一场小组赛与乌兹别克的比赛,高洪波因为质疑主裁判的判罚而得到了一张红牌。按照亚足联的规定,高洪波将因为这张红牌而被停赛一场,范围是亚足联举办的比赛。近日,中国足协收到了来自亚足联的传真,内容就是确认高洪波将在国足与老挝的比赛里被停赛一场,按照亚足联的规定,高洪波在这场比赛中只能在看台上观看比赛。

事实上,国足对于这样的决定早有准备,高洪波本人也有心理准备,他说:“我早就说过,主帅对球队的影响主要是在比赛之前和平时的训练里。真正到了比赛里,大部分时间还是要靠球员在场上自己解决问题。” 综合

## 画说体坛

### 新发型



北京时间昨晨,AC米兰在一场热身赛中以12:0轻松战胜一支地区联赛球队。本场比赛,以新发型亮相的伊布表现神勇,他不仅攻进2球,还贡献4次助攻。

### 新奖杯



2012年欧洲杯新奖杯亮相了。前天,乌克兰首都基辅举行2012年欧洲杯更新版的“德劳内杯”新闻发布会,更新版的“德劳内杯”高60厘米,重7.6公斤。

## 新闻速递

●在北京时间昨晨的一场热身赛中,凭借C罗在9分钟内完成的“帽子戏法”,皇马最终3:0战胜墨西哥瓜达拉哈拉。